

Песни в солдатской шинели



Ко Дню Победы среди учащихся Брестского колледжа связи прошёл конкурс «Песни в солдатской шинели».

В конкурсе приняли участие 10 групп первого и второго курса. Жюри оценивало соответствие содержания программы тематике конкурса, оригинальность и композиционную целостность программы. Учитывалось использование в выступлении элементов театрализации, артистизм и сценическая культура, массовость и костюмированные номеров. Учащиеся выступающих групп ответственно отнеслись к конкурсу. Были подготовлены, как сольные выступления, так и массовые номера.

Жюри выделило совместное выступление группы девушек ПС-4 и юношей МиЭ-6. Они завоевали Гран-при конкурса.

Группы девушек операторов связи второго курса расположились на первом месте группа ПС-2, на втором – ПС-3. Третье место заняла группа МиЭ-7. В колледже молодые люди не только получают специальность, но и имеют возможность всесторонне развиваться.

Source URL: https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/471